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Окончательные мерки по груди  

46 (50, 54, 58, 62) [66, 70, 74, 78]” 

117 (127, 137, 147, 157.5) [167.5, 178, 188, 198] cм 

 
Размеры 

1 (2, 3, 4, 5) [6, 7, 8, 9] 

 
Пряжа 

8 (9, 9, 11, 11) [12, 13, 14, 15] мотков пряжи Woolfolk Strå (164 ярдов, 150 метров /50 гр.) 

Цвет образца на фотографиях: S1 с 8 (8, 8, 9, 9) [9, 9, 9, 10] пуговицами 

 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спица A (для основного вязания): US 7 (4,50 мм) или размер, для получения необходимой 
плотности, круговые спицы 24 дюйма (60 см)  или больше и набор чулочных спиц. 
Спица B (для набора): US 6 (4 мм) или на один размер меньше основных спиц, круговые спицы 24 
дюйма (60 см) или больше и набор чулочных спиц 
Гобеленовая игла, маркеры, фиксирующие маркеры, бросовая пряжа или 3 держателя, 6-10 
пуговиц ¾ дюйма (2 см?) 

 
ПЛОТНОСТЬ 

20 п. на 28 рядов = 10 см лицевой гладью, после блокировки. 

 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Передняя и задняя части вяжутся отдельно снизу вверх и соединяются на плечах. После того, как 
плечи будут сшиты, воротник платочной вязкой продолжается из поднятых петель. Планки для 
пуговиц и отверстий вяжутся вязкой рис 1х1 вывязывая каждую деталь переда. Пуговицы могут 
продолжаться на воротнике с теми же интервалами. Пуговицы на образце заканчиваются на 
вырезе горловины. 
Используются приемы итальянского набора и закрытия петель для создания как симметрии, так и 
структуры изделия. В шаге 3 для каждой детали есть разные направления для установки вязкой 
рис 1х1  и итальянского набора в зеркальном отображении. 
Рукава вяжутся поворотными рядами и вшиваются в плечи. Боковые швы начинаются от края, 
оставляя разрез, и пришиваются к свободным манжетам. 

ПЕТЛИ И ТЕХНИКИ 

РЕЗИНКА 1Х1 

*1 лиц, 1 изн; повторять от  * до конца. 

 
рис 1х1 

1 ряд: *1 изн, 1 лиц; повторять от  * до 

конца ряда. 

1 ряд: *1лиц, 1 изн; повторять от *до конца 

ряда. 

 
Кромка платочной вязкой 



  

Вяжите первую петлю лицевой петлей как на лицевой стороне, так и на изнаночной. 

 
Итальянский набор для резинки 1x1 
Примечание: вы можете удалить бросовую пряжу после того, как закончите резинку. 
Используя спицы размера B и бросовую пряжу, свободно наберите количество петель, указанное 
для вашего размера. Не соединяйте. 
Шаг 1 (ИС): Используя рабочую нить, провяжите все петли изнаночными бросовой пряжей. 
Шаг 2 (ЛС): *1 лиц. п., введите левую спицу спереди назад под текущую петлю, вашей рабочей 
пряжей, провяжите эту петлю изнаночной (прибавили 1 п.); повторите от * до последней петли, 1 
лиц. п. 
Провяжите 3 ряда полой резинкой для детали, над которой вы работаете. Затем вяжите резинкой 
1х1 

 
Левая полочка и рукава 
Шаг 3: 2 лиц.вместе с наклоном вправо, * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю 
изнаночной (нить перед работой), повторять от * до последней петли, 1 п.снять. – ( на 1 п. 
уменьшили количество петель).  
Шаг 4: 1 лиц. * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед 
работой), повторять от * до конца. 
Шаг 5: 1 изн. * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед 
работой), 1 лиц, повторять от * до конца. 
 
 
Спинка 
Шаг 3: 2 лиц.вместе с наклоном вправо, * 1 лиц.,1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать 
петлю изнаночной (нить перед работой), повторять от * до последних 2 петель, 2 вместе лицевой. 
– ( на 2 п. уменьшили количество петель).  
Шаг 4: * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед работой), 1 
лиц.; повторять от * до последней петли, 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю 
изнаночной (нить перед работой). 
Шаг 5: 1 изн. * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед 
работой), 1 лиц, повторять от * до конца. 

 

Правая полочка  

Шаг 3: * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед работой), 1 
лиц., повторять от * до последних 2 петель, 2 вместе. – ( на 1 п. уменьшили количество петель).  
Шаг 4: * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед работой), 1 
лиц., повторять от * до конца. 
Шаг 5: * 1 п. снимаем, как будто бы хотим провязать петлю изнаночной (нить перед работой), 1 
лиц, повторять от * до конца. 

 

Петля для пуговицы размером ¾ дюйма (2 см) за один ряд 

Ряд с лицевой стороны: провяжите 2 петли, переведите нить вперед работой, 1 п. снимите., 
переведите нить назад, *1 п. снимите., пропустите первую снятую петлю через вторую; повторите 
от * еще дважды. Закройте 3 петли. Верните последнюю петлю на правую спицу. Поверните 
работу, переведите нить назад, наберите 4 петли. Снова поверните работу, нить перед работой, 1 
п. снимите, пропустите 1 петлю через снятую петлю, продолжайте по схеме. Провяжите ряд с 



  

изнаночной стороны, наберите петли по схеме. 

Наклонное закрытие петель 

Шаг 1: Провяжите первый ряд закрытия петель как обычно. 

Шаг 2: За один ряд перед следующим закрытием петель провяжите до последней петли ряда, 
снимите последнюю петлю как изнаночную. 

Шаг 3: Начните следующее закрытие петель с закрытия 1 п путем протягивания второй петли 
через первую (чтобы не было ступенек). Закройте оставшиеся петли как обычно. 

 
Закрытие иглой как обычно. Есть масса мастер-классов! 

Получаем Итальянское закрытие



  

 
УКАЗАНИЯ 

По всей длине выполняйте кромку 
платочной вязкой. 

 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Используя Спицы B и бросовую пряжу, 

наберите 31 (34, 36, 39, 41) [44, 46, 49, 51] 

петлю. Не соединяйте. Рабочей нитью, 

начинайте вязать как в Итальянском 

наборном крае (полой резинкой 3 ряда) на 

60 (66, 70, 76, 80) [86, 90, 96, 100] петлях. 

 
Поменяйте спицы на спицы A, вяжите 

резинкой 1х1 до последних 6 петель, 

установите маркер, продолжайте рисом 1х1 до 

конца ряда. 

Следующий ряд, изнаночный: Петли рисом до 

маркера, резинка до последних 2 петель, 2 лиц. 

 

Вяжите, как в образце около 9 см, 

заканчивая лицевым рядом. 

Установочный ряд, изнаночный: вяжите рисом 

до маркера, резинка  25 (29, 31, 33, 39) [45, 47, 

51, 53] петель, маркер, резинка до последних  

2 петель, 2 лиц. Начинайте вязать платочной 

вязкой. 

 
Платочная вязка 

*Ряд 1, лицевой ряд: лицевые петли до 

маркера, перекиньте маркер, 4 лиц, 1 изн, 

21лиц (23, 25, 25, 27) [27, 29, 31, 33], 1изн, 1 

лиц, 1 изн , рис до конца. 

Ряд 2, изнаночный ряд: рис до маркера, 

перекиньте маркер, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 21 

изн (23, 25, 25, 27) [27, 29, 31, 33], 1лиц, 

1 изн, 3 лиц, маркер перекинуть, изнаночные 
до последней петли, 1 лиц. 

Выполняйте Ряд 1 и Ряд 2 в общем 18 (18, 20, 
16,16) [18, 18, 20, 16] рядов.  
Ряд 3, лицевой ряд: лицевые петли до маркера, 

маркер перекинуть, 4 лиц, 1 изн, 21 лиц (23, 

25, 25, 27) [27, 29, 31, 33], 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 

рис до конца. 

Ряд4, изнаночный ряд: рис до маркера, 

перекинуть маркер, 1 лиц, 1изн, 23 лиц (25, 

27, 27, 29) [29, 31, 33, 35], 1изн, 3лиц, 

перекинуть маркер, изнаночные до 

последней петли, 1 лиц. 

Вяжите Ряд 3 и 4 в общем 6 рядов.   

Повторяйте от * 3 (3, 3, 4, 4) [4, 4, 4, 5] раз. 

 
Ряд 5, лицевой ряд: лицевыми до маркера, 

перекинуть маркер, 4 лиц, 1 изн, 23 лиц (25, 

27, 27, 29) [29, 31, 33, 35], 1 изн, перекинуть 

маркер, рисом до конца. 

Ряд 6, изнаночный ряд: рисом до маркера, 

перекинуть маркер, 1лиц, 1 изн, 23 лиц (25, 

27, 27, 29) [29, 31, 33, 35], 1изн, 3 лиц, 

перекинуть маркер, изнаночные до 

последней петли, 1 лиц. 

Вяжите ряды 5 и 6 до конца. 

 
Одновременно, когда вязание достигнет 10 (10, 

10, 10½, 10½) [10½, 11, 11, 11]” дюймов (сами 

переводите в сантиметры) от резинки, 

установите маркер-булавку на кромочную 

(для обозначения рукава). 

Когда вязание достигнет 6 ½ (7, 7½, 8, 8½) [9, 

9½, 10, 10½]” дюймов (сами переводите в 

сантиметры) от пристегнутого маркера, 

начинайте формировать рукав. 

 
Плечевые скосы 

В каждом лицевом ряду закрывайте по 3 (3, 
4, 4, 5) [5, 5, 6, 6] петли 6 (2, 9, 4, 11) [6, 2, 8, 4] 
раз, затем по 4 (4, 5, 5, 0) [6, 6, 7, 7] петли 5 (9, 
2, 7, -) [5, 9, 3, 7] раз. 

Повяжите 1 изнаночный ряд, оторвите нить. 

Оставшиеся 22 (24, 24, 25, 25) [26, 26, 27, 27] 

петли перенесите на бросовую нить или 

держатель, отложите. 

 
 
 



  

СПИНКА 

Используя спицу B и бросовую пряжу, 

наберите 59 (64, 69, 74, 79) [84, 89, 94, 99] 

петель. Не соединяйте. Рабочей нитью 

вяжите Итальянским наборным краем 115 

(125, 135, 145, 155) [165, 175, 185, 195] 

петель. Поменяйте спицы на спицы A. 

 
Следующий ряд, лицевой: 1 изн, резинка до 

последнихt 2 петель, 2 лиц. 

 
Вяжите резинкой 1x1 с кромкой платочной 

вязки  3½” дюйма (около 9 см), заканчивая 

изнаночным рядом. 

Вяжите лицевой гладью с кромкой 

платочной вязки (рубчик) 10 (10, 10, 10½, 

10½) [10½, 11, 11, 11]” дюймов (в сантиметры 

переведите сами) от резинки, установите 

марке-булавку на кромочной. 

 
Когда вязание достигнет 6½ (7, 7½, 8, 8½) [9, 

9½, 10, 10½]” дюймов (сантиметры сами) от 

пристегнутого маркераr, заканчивая 

изнаночным рядом, начинайте 

формировать плечевые скосы. 

 
Плечевые скосы 

Используя метод наклонного закрытия 

(смотрите технику- матер-класс), в начале 

каждого ряда, закройте по 3 петли 3 (3, 4, 4, 5) 

[5, 5, 6, 6] петли (здесь возможна опечатка, 

поскольку повторяется «по 3 петли» дважды 

– не просчитывала, просто перевожу что 

написано) 12 (4,18, 8, 22) [12, 4, 16, 8] раз, 

затем 4 (4, 5, 5, 0) [6, 6, 7, 7] петли 10 (18, 4, 14, 

-) [10, 18, 6, 14] раз. 

Поместите оставшиеся 39 (41, 43, 43, 45) [45, 
47, 47, 49] петель на держатель. 

 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Внимание: используйте маркеры-застежки 

на левой полочке, чтобы разметить 8 (8, 8, 9, 

9) [9,9, 9, 10] отверстий для пуговиц таким 

образом: первых два отверстия отметьте на 3 

и 21 рядах на кромочной, затем 1 в центре 

каждого повторения шестого ряда в Рядах 3 

и 4 платочной вязки (имеется в виду, скорее 

всего, рубчики в платочной вязке), затем 

поместите последние два равномерно на 

оставшемся пространстве. Выполните каждое 

отверстие под пуговицу вязкой рис в начале 

лицевого ряда (описание есть выше в самом 

начале). 

 
Используя спицы B и бросовую нить, 

наберите 31(34, 36, 39, 41) [44, 46, 49, 51] 

петлю. Не соединяйте.  Рабочей нитью 

наберите Итальянским набором  (Шаги 3-5 

для правой полочки 60 (66, 

70, 76, 80) [86, 90, 96, 100] петель. 

 
Поменяйте спицы на спицы A, вяжите рисом 

Ряд 2, маркер, 1 изн, вяжите резинкой до 

последней петли, 1 лиц. 

Следующий ряд, изнаночный: 1лиц, резинка 

до  1 петли перед маркером, 1 ли, маркер 

перекинуть, рис до конца. 

Вяжите как указано  3½” дюйма (около 9 см), 

заканчивая лицевым рядом. 

Установочный ряд, изнаночный: рис до 

маркера, резинка 29 (31, 33, 37, 35) [35, 37, 39, 

41] петель, маркер, резинка до последних 2 

петель, 2лиц. Начинайте платочную вязку. 

 
Платочная вязка 

*Ряд1, лицевой: рис до маркера, 1изн, 1лиц, 

1изн, 21лиц (23, 25, 25, 27) [27, 29, 31, 33], 

1изн, 4лиц, перекинуть маркер, лиц. До 

конца. 

Ряд2, изнаночный: 1лиц, изнаночные петли 

до маркера, 3лиц, 1изн, 1лиц, 21 изн (23, 25, 

25, 27) [27, 29, 31, 33], 1лиц, 1изн, 1лиц, 

переместить маркер, рис до конца. 

Вяжите Ряды 1 и  2 18 (18, 20, 16, 



  

16) [18, 18, 20, 16] рядов. 

 
Ряд 3, лицевой: рис до маркера, 1изн, 1лиц, 

1 изн, 21 лиц (23, 25, 25, 27) [27, 29, 31, 33], 1 

изн, 4 лиц, маркер переместить, лицевыми до 

конца. 

Ряд 4, изнаночный: 1 лиц, изнаночными до 
маркера, 3 лиц, 1 изн, 23 лиц (25, 27, 

27, 29) [29, 31, 33, 35], 1изн, 1 лиц, 

переместить маркер, рис до конца. 

Вяжите Ряды3 и 4 в общем 6 рядов. 

 
Повторяйте от * еще 3 (3, 3, 4, 4) [4, 4, 4, 5] 

раза. 

 
Ряд 5, лицевой: рис до маркера, переместить 

маркер, 1 изн, 23 лиц (25, 27, 27, 29) [29, 31, 

33, 35], 1изн, 4 лиц, переместить маркер, 

лицевыми до конца. 

Ряд 6, изнаночный: изнаночные петли до 

маркера, марке переместить, 3лиц, 1изн, 23 

лиц (25, 27, 27, 29) [29, 31, 33, 35], 1 изн, 1 

лиц, переместить маркер, рис до конца. 

Вяжите Ряды5 и 6 до конца. 

Одновременно, когда вязание достигнет 10 

(10, 10, 10½, 10½) [10½, 11, 11, 11]” дюймов 

(переводите в сантиметры) от резинки, 

поместите маркер-булавку на кромочную. 

Когда вязание достигнет 6 ½ (7, 7½, 8, 8½) [9, 

9½, 10, 10½]” (переводите в сантиметры) от 

маркера-булавки, начинайте формировать 

скосы плеча. 

 
ПЛЕЧИ 

В каждом изнаночном ряду закройте 3 (3, 4, 
4, 5) [5, 5, 6,6] петель 6 (2, 9, 4, 11) [6, 2, 8, 4] 
раз, затем 4(4, 5, 5, 0) [6, 6, 7, 7] петли 5 (9, 2, 
7, -) [5, 9, 3, 7] раз. Остается 22 (24, 24, 25, 25) 
[26, 26, 27, 27]. 

Необходимо немного отпарить 
заблокированный край рукава, чтобы 
выровнять край. Выполните плечевые швы, 
оставляя не сшитыми около 13 см. у шеи. 

 
ВОРОТНИК 

Несмотря на то, что воротник складывается и 

будет видна изнанка, необходимо следовать 

инструкции по поводу обозначения ряда – 

изнаночный или лицевой. 

 
Поместите правую полочку, спинку и левую 

полочку назад на спицы А. 83 (89, 91, 93, 95) 

[97, 99,101, 103] петель на спицах. 

 
Ряд воротника 1, лицевой: вяжите рис, 1 изн, 

лицевые петли до 1 петли перед маркером, 1 

изн, рис до конца.  

Ряд воротника 2, изнаночный: вяжите рисом 

до маркера, 1 лиц, 1 изн, лицевыми до 2 

петель перед следующим маркером, 1 изн, 1 

лиц, рис до конца. 

 
Повторяйте ряды воротника 1 и 2 пока 

высота не достигнет 4½ (4¾, 4¾, 5, 5) [5¼, 5¼, 

5½, 5½]”дюймов (переводим в сантиметры). 

 
Ряд воротника 3, лицевой: вяжите рисом, 

1 лиц, рисом до 1 петли перед маркером, 

1 изн, рис до конца. 

Ряд воротника 4, изнаночный: вяжите рисом 

до маркера, 1лиц, 1 изн, рис до 2 петель 

перед следующим маркером, 1 изн, 1 лиц, 

рис до конца. 

 
Вяжите ряды воротника 3 и 4  1¾,” дюйма 

(сантиметры сами), заканчивая Рядом воротника 

3, лицевой ряд. 

 
Снимите маркеры.  
 
Установочный ряд1, изнаночный: *1 лиц, 1 
петлю снять нить перед работой; повторить от 
* до последней петли, 1лиц. 
Установочный ряд2, лицевой: *1 петлю снять 

нить перед работой, 1 лиц; повторять от * до 

последней петли, 1 п снять нить перед 



  

работойf. 

Повторите установочные ряды 1 и 2 еще 

один раз.  Начните Итальянское закрытие.  

Используйте концы нитей для невидимого 

сшивания плеч. 

 
РУКАВА 

Сделайте 2. 

Используя спицы B и бросовую нить, 

наберите 33 (34, 35, 36, 37) [39, 40, 41, 43] 

петли.  Не соединяйте. Рабочей нитью 

начните Итальянский набор. 64 (66, 68, 70, 

72) [76, 78, 80, 84] петли. 

 
Поменяйте спицы на спицы A, вяжите 

резинкой до последних 2 петель, 2 лиц. 

Следующий ряд, изнаночный: вяжите резинкой 

до последних 2 петель, 2 лиц. 

 
Вяжите так  3” дюйма (сантиметры сами) 

 
Ряд с сокращением петель рукава, лицевой: 2 

лиц, две п вместе лицевой направо, лицевые 

петли до 2 петель до конца, две вместе 

лицевой с наклоном влево, 2лиц. 2 петли 

сократилось. 

 
Вяжите такой же ряд, затем вяжите лицевой 

гладью с платочной кромкой (кадая первая 

петля вяжется лицевой). Повторяйте такие 

же ряды каждый 20-й (20, 16, 

12, 10) [8, 8, 6, 6]-й ряд еще 1 (2, 3, 4, 5) [7, 3, 
9, 10] раз; затем каждый 6-й ряд - (-, -, -, -) [-, 5, 

-, -] раз. 68 (72, 76, 80, 84) [92, 96, 100, 106] 

петель осталось. 

Вяжите, пока рукава не станут 10½” дюймов 

(сантиметры сами) в высоту от вершины 

манжета. 

 
Окат рукава 

Закройте 3 (4, 3, 4, 3) [4, 3, 4, 4] петель в 
начале следующего 2 (14, 4, 16, 6) [16, 4, 20, 

14] рядов, затем 4 (0, 4, 0, 4) [5, 4, 0, 5] петель 
в начале следующих 12 (-, 12, -, 12) [2, 16,-, 6] 
рядов. Закройте оставшиеся 14 (16, 16, 16, 
18) [18, 20, 20, 20] петель в следующем 
лицевом ряду. 

 

ОКОНЧАНИЕ 

Заправьте кончики. Заблокируйте по схеме. 

Матрасным швом или другим невидимым 

швом сшейте детали рукавов до пройм, 

используя маркеры для разметки.  

Сшейте по бокам от низа изделия до манжет 

Отпарьте или снова намочите изделие. 

Пришейте пуговицы. 
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